Klasa 2L
Projektowanie i stylizacja ubiorów

1. Temat: KOMPOZYCJA WZORZYSTA KONTRA PŁASZCZYZNA JEDNOLITA
Opis ćwiczenia: Zaprojektuj serię strojów dwuczęściowych 
Ćwiczenie polega na zaprojektowaniu serii strojów dwuczęściowych w taki sposób, by jedna część kompletu była barwna i wzorzysta, a druga utrzymana w jednym kolorze.  Nie zestawiaj ze sobą w projektach poszczególnych elementów kompletu kolorów kontrastowych. Pamiętaj o wykorzystaniu kolorów neutralnych ( one pasują do wszystkich barw) Projekt powinien obejmować zestawy, np. spódnica +bluzka, spodnie +t-shirt, sukienka +kurtka. 


Pamiętaj o wykonaniu szkiców. Bez nich nie przystępuj do realizacji pracy. Wzory na materiał zaprojektuj na osobnych kartonach i przenieś je na rysunek żurnalowy. Ćwiczenie obejmuje  wykonanie minimum 3 sylwetek.
Uwagi: Jeśli rysunek sylwetki sprawia Ci jeszcze trudność, możesz skorzystać z gotowych wzorów sylwetek dostępnych w Internecie. 
Czas na realizację ćwiczenia: 4 godziny lekcyjne

Proszę o przesyłanie prac na adres: j.zienko@interia.pl lub poprzez Messengera  najpóźniej do dnia 9.04.2020

Matematyka


Wejdź na stronę gov.pl zdalne lekcje, szkoła branżowa, matematyka kl. II. Zapoznaj się z materiałem z poniedziałku 6.IV : „Praktyczne zastosowanie podstaw trygonometrii”, naucz się zamieszczonych tam treści, rozwiąż samodzielnie ćwiczenia i zadania, oglądnij filmy.
Zdanie domowe: Podaj przykłady zastosowania trygonometrii w życiu codziennym. Ułóż dwa przykładowe zadania, rozwiąż je i rozwiązania przyślij do mnie.
zso1matematyka.jmajewska@gmail.com



Religia
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Dział ROK LITURGICZNY
1.Temat: Droga Krzyżowa
https://view.genial.ly/5e70e1558e0ae70f45115f13/interactive-image-droga-krzyzowa
pod lupką jest zadanie, bardzo proszę zrób je samodzielnie, nie musi być  długie (3-4 zdania), ma być Twoje i wynikać z obecnej sytuacji. Przyślij mi je na maila: religiapolecam@gmail.com
OSTATNIA  DUCHOWA DESKA RATUNKU
Wielu z nas pyta: „Jak się spowiadać w czasie epidemii, kiedy boję się pójść do kościoła, żeby się nie zarazić od innych ?” 
Kościół przypomina, że istnieje akt żalu doskonałego. 
Na czym on polega?
Odpowiedź znajdziesz poniżej (jeśli nie możesz przesłuchać całej wypowiedzi przesuń suwak na 15.45 min) 
https://www.youtube.com/watch?v=bkAx-qQrPp4

2.Temat: Święconka – przenikanie wiary i tradycji.
W tym linku znajdziesz opracowany temat:
https://moje.epodreczniki.pl/dolacz/499375


